

NEWS 新闻速览 市中区龙泉人文纪念馆

我区组织收看全省移风易俗工作培训电视会议实况

记者 周杨 本报讯 4月17日,全省移风易俗工作培训电视会议召开。我区组织各镇街、区直有关部门负责同志,在市中分会会场集中收看了会议实况。

加快提升企业信息化水平

通讯员 刘刚 本报讯 4月17日下午,全区企业信息化启动暨产品推介会在枣庄舜和大酒店举办。本次活动由区经信局、中小企业局组织,枣庄移动市中分公司承办。

民盟市中支部赴南京爱国主义教育基地学习考察

通讯员 高祥 本报讯 为了大力弘扬爱国主义精神,深入开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动,加强盟员爱国革命教育,4月14至16日,民盟市中支部一行20人前往南京爱国基地陶行知纪念馆和南京大屠杀纪念馆、雨花台等地参观学习。

税郭镇对网吧书店进行全面检查

通讯员 姬广振 税郭讯 近日,税郭镇安监办、文化站工作人员对全镇范围内的网吧、书店进行了一次全方位的检查,重点检查了这些地方的消防设施是否完备,网吧营业是否健康合法,书店有无盗版及黄色书籍等。

文化路街道对53家保健食品经营单位进行培训

通讯员 吴琛 褚洪飞 文化路讯 为进一步规范保健食品市场经营秩序,提高经营者食品安全意识,4月14日,文化路街道食药所对辖区内53家保健食品经营单位进行了专题培训。



中兴小学首届“走进春天-七彩梦”学生现场绘画比赛

西王庄镇 启动食品安全先进镇创建活动

通讯员 王伟 宋成友 西王庄讯 为适应食品安全治理现代化要求,西王庄镇按照《市中区创建山东省食品安全先进镇工作实施方案》有关要求,以建设“食安市中”为目标,以创建食品安全先进镇为突破口,认真落实政府监管责任。

开展“十一个”标准和“智慧监管”建设,推进监管所快检车、快检设备配备或快检室建设,搭建快检信息平台,提高基层快检能力。该镇加强创建工作宣传,增进社会了解,凝聚社会共识,形成全社会支持创建、参与创建的良好社会舆论氛围。



4月10日至14日,区特教中心2名专业教师,参加了在江苏省扬州仪征市举办的2017年全国第二期“康复体育、健身体育”指导训练营培训班。



2017年全国第二期康复体育、健身体育指导训练营培训班。

孟庄镇举办“美在我家”专题报告会

通讯员 刘勇 付森鹏 孟庄讯 4月14日,我区“美在我家”专题报告会巡回宣讲走进孟庄镇,给与会人员带来了一场精彩的报告。

镇王庄村村民宋修凤、孟庄镇下道沟村村民任泽平3位“美丽家庭”代表,先后讲述了自己的真人真事,用他们的生活中的点滴故事,言传身教的激发着我们参与道德实践的热情。

永安镇“三个全面”促进教育事业稳固提升

通讯员 刘连金 伊宁 永安讯 近年来,永安镇不断加大资金投入,“三个全面”促进教育事业稳固提升,保持了全镇教育事业良好的发展态势。

君山路小学 强化师德师风建设

通讯员 张友伟 本报讯 为了进一步强化政风行风、师德师风建设,更好地规范办学行为、提高教师师德修养、寻求最佳教育教学管理方法,提升教师职业幸福感,达到让家长满意学校的目的。

当好“朝阳群众”,是荣耀,更是义务

在4月15日全民国家安全教育日到来前夕,北京市国家安全局制定的《公民举报间谍行为线索奖励办法》实施。此举旨在维护国家安全构筑人民防线和社会堤坝,意在激励每位公民当好守护国家安全的“朝阳群众”。

“朝阳群众”活跃在综治一线。日前上线的“朝阳群众”APP,更是从线下发展到线上,壮大了“朝阳群众”的力量。坚持群众路线,是我们党从胜利走向胜利所依仗的优良传统。

提升城乡环境

建设美好家园

关于开通微信公众平台“幸福微市中”的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”,由《市中报》编辑部负责运营。

《市中报》编辑部

